
HÍRLEVÉL 
 

Kedves Versenyző!

Ismét egy új versenyidény kezdődik, melyre Szövetségünk intenzív munkával készül, s reméljük, mind a 
pro, expert, mind a novice kategóriákban izgalmas és balesetmentes versenyeken vehettek részt. 
 
Az IJSBA és a Magyar Jet-Ski Szövetség elnöksége 2003. évben végrehajtott néhány szabálymódosítást, 
melyekről a 2003. évi versenyszabályzat kézhez vételéig az alábbiakban röviden tájékoztatunk, továbbá 
mellékeljük a 2003. évi versenynaptárat.  

 
2003. ÉVI JET-SKI MAGYAR BAJNOKSÁG KATEGÓRIÁI 

 
EXPERT-PRO NOVICE

SKI SUPERSTOCK     ZÁRTPÁLYÁS RUNABOUT 1600 SUPERSTOCK 
X2 MODIFIED     ZÁRTPÁLYÁS SKI-X2 SUPERSTOCK 
RUNABOUT 1100 SUPERSTOCK   NŐI RUNABOUT SLALOM 
RUNABOUT 1600 SUPERSTOCK   FÉRFI RUNABOUT SLALOM 
FORMULA 2 (OFFSHORE 1100 SUPERSTOCK) 
FORMULA 1 (OFFSHORE 1600 SUPERSTOCK) 
FREE STYLE (novice is) 
 

FUTAMOKON INDÍTHATÓ VERSENYZŐK MAXIMÁLIS SZÁMA 
 
KATEGÓRIA VERSENYZŐK SZÁMA

Runabout, X2         16 
Ski          18 
FORMULA 1, FORMULA 2       20 
Novice zártpályás        12 
Novice slalom           1 

 
NEVEZÉSI ÉS EGYÉB DÍJAK 

 
Nevezési díj expert, pro kategória:        5.000 Ft 
Nevezési díj novice kategória:         1.000 Ft 
Óvási díj:         25.000 Ft 
Éves klubtagsági díj:        50.000 Ft 
 
Versenyigazgató: Kovács László 
Versenytitkár: Bendó Timea 
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ÁLTALÁNOS VERSENYSZABÁLYOK 
 
Gépátvétel, nevezés expert, pro és zártpályás novice versenyzőknek: (versenynap 8.00-9.30 h)
A gépátvétel érkezést követően, utánfutón, vízretétel előtt történik. Miután a versenyző és a technikai 
igazgató aláírta a gépátvételi lapot, a versenyzőnek a lappal a kezében a versenytitkárságra kell mennie, ahol 
jelzi, hogy melyik kategóriában kíván nevezni, majd be kell fizetnie a nevezési díjat. 
A nevezés 9.30 h-ig tart. 
Pótnevezés 10.00 h-ig, a versenyigazgatói eligazítás kezdetéig megtehető dupla díjért. A versenyzői
eligazításon történő részvétel nélkül senki sem versenyezhet. Érvénytelen a versenyző nevezése, ha 
gépátvételi lap nélkül érkezik a versenytitkárságra, ha nem fizet nevezési díjat, vagy nem rendelkezik 
érvényes licenccel. Érvénytelen nevezés esetén a versenyző nem indulhat el a versenyen.  
 
A vízen tartózkodás alatt minden versenyzőnek viselnie kell az Egyesült Államok Parti Őrsége által 
jóváhagyott ép állapotban lévő három vagy négy szíjas mentőmellényt.  
A free-style futamok kivételével a vízen tartózkodás alatt minden versenyzőnek viselnie kell egy az Egyesült 
Államok Szállítási Hivatala (DOT) vagy Snell alapítvány szabványainak megfelelő jól illeszkedő, állat és 
szájat védő, teljes fejet takaró sisakot (lehajtható plexi nélkül). A sisak ép állapotban kell legyen és meg kell 
felelnie a műszaki ellenőrzésen (gépátvételen). Nem engedélyezett műanyag, biciklis típusú, BMX vagy 
hasonló sisak használata. 
 
Ski kategóriában gerincvédő, Runabout és FORMULA 1, 2 kategóriákban gerincvédő és lábvédő használata 
kötelező. Szemüveg használata ajánlott minden kategóriában.  
 
Minden pro, expert és zártpályás novice versenyzőnek kötelező a versenyekre magával hoznia az érvényes 
kisgéphajó vezetői engedélyét és a versenyen használt jet-ski Hajózási Főfelügyelet által levizsgáztatott 
érvényes hajólevelét, mert versenyhelyszíntől függően a Vízirendészeti Rendőrkapitányság ezt a 
versenyrendezés feltételeként szabja meg, s abban az esetben ha a versenyző nem tudja bemutatni az említett 
okmányokat a vízirendőr nem engedi vízre, nem folytathatja a versenyt.  
Kérjük a szabály betartását az esetleges bonyodalmak elkerülése érdekében. 
 
A MJSSZ versenyzők alsó korhatára 16 év. A MJSSZ elnöksége expert kategóriában egyedi döntés alapján 
engedélyezheti 16 évesnél fiatalabb, de 14. életévét betöltött személy versenyzését, ha a versenyző min. 1 
évig ugyanazon zártpályás novice kategóriában versenyzett és mindkét szülő vagy gondviselő írásban 
hozzájárul és vállalja az MJSSZ kötelezettségek alóli felmentését.  
Az elnökség döntése egy versenyidényre érvényes és alapos indokkal visszavonható.  
 
Novice zártpályás kategóriákban 14-15 életévét betöltött személy is versenyezhet egyedi MJSSZ elnökségi 
döntés alapján, amennyiben mindkét szülő vagy gondviselő írásban hozzájárul és vállalja az MJSSZ 
kötelezettségek alóli felmentését.  
 
Novice slalom kategóriában 10-15 életévét betöltött személy is versenyezhet egyedi MJSSZ elnökségi 
döntés alapján, amennyiben mindkét szülő vagy gondviselő írásban hozzájárul és vállalja az MJSSZ 
kötelezettségek alóli felmentését. 

 
START szabályok: 
 
ÚJ SZABÁLY! - FONTOS! 
 
Kizárólag az a versenyző indulhat a futamon, aki zártpályás verseny esetén a startnál a startvonalnál 
tartózkodott, ill. a FORMULA versenyen a startfelvezető hajó mellé felsorakozott. A verseny indítását 
követően TILOS olyan versenyzőnek utólag a pályára mennie, aki indításkor nem volt ott a 
startvonalnál. 
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Zártpályás versenyen a gumiköteles start a „2” és „1” tábla feltartása után történik, a kifeszített gumikötél 
elengedése után úgy, hogy a gumikötelet a versenygép nem érintheti meg. 

 
FORMULA 1 és FORMULA 2 versenynél a start felvezetéses repülőrajttal történik. A versenyzőknek a 
felvezető motorcsónak (jet-ski) jobb oldalán egy sorban kell haladniuk. A felvezető motorcsónakot 
megelőzni nem lehet addig, amíg a motorcsónakban álló versenybíró a piros zászlót feltartja. A start a 
versenybíró által feltartott piros zászló lecsapásakor történik. 
 
Egyéb fontos versenyszabályok: 
 
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a verseny edzésnapján (szombaton) is kötelező bukósisak és mentőmellény 
használata. Amennyiben a versenyző ennek nem tesz eleget, kizárható a versenyből. 
 
A versenyen gépet csak a versenyigazgató jóváhagyásával lehet cserélni abban az esetben, ha a gép az 
eredetivel azonos kategóriájú és 9.30 h-ig műszaki gépátvétele megtörtént, valamint a cserélt gépre fel van 
ragasztva a versenyző rajtszám mellényével azonos rajtszáma. 
 
Az a versenyző, aki nem vesz részt a futamok előtti kötelező edzésen, nem indulhat el a versenyen. 
 
A zártpályás versenyeken a versenyzők kiválaszthatják a starthelyüket az előző verseny, illetve az előző
futam eredményének sorrendjében. 
 
A versenyzői alkoholfogyasztást szúrópróbaszerűen, szondával ellenőrzi a versenyigazgató. Pozitív 
teszteredmény esetén az érintett versenyző automatikusan kizárja magát a versenyből, és az adott napon a 
további futamokban nem indulhat. 
 
A Szövetség elfogadja a külföldi versenyzők licenceit, és eredményeik beszámítanak a Magyar Országos 
Bajnokság eredményébe. 
 
A versenyeken kizárólag ólommentes benzint és növényi eredetű olajat lehet használni. 
 
Vízbox használata kötelező minden kategóriában, 23 m távolságról a zajszint nem haladhatja meg a 86 db-t. 
 
A FORMULA 1, FORMULA 2 versenyek időtartama 30 perc + 1 kör. Az első versenyző leintése után 3 
percen belül beérkező versenyzők kerülnek értékelésre. Utánuk következnek azok, akik legalább másfél kört 
teljesítettek, de nem értek be a célba. 
 
A bójakihagyás 1 kör levonással jár. 
 
Óvás esetén a vitatott kérdés eldöntésében 3 fős óvási bizottság jár el. Az óvó fél, az óvott versenyző és 
szerelője jelen lehet a vizsgálatnál.  
 
A Magyar Országos Bajnokság keretében 2003. évben 5 verseny kerül megrendezésre a mellékelt 
versenynaptár szerint. A Magyar Bajnokság végeredménye az 5 zártpályás pro, expert verseny 15 futamából 
a 12 legjobb eredményének, az 5 novice zártpályás verseny 10 futamából a 8 legjobb eredmény 
összesítésével számítódik. A FORMULA 1, FORMULA 2 és a novice slalom versenyek 5 versenyéből a 4
legjobb eredményének összesítésével kerül kiszámításra a végeredmény. Azonos pontszám esetén a 
sorrendet a több magasabb futamhelyezés dönti el.  
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NOVICE SLALOM KATEGÓRIÁK VERSENYSZABÁLYAI 
 
FÉRFI és NŐI NOVICE RUNABOUT SLALOM kategóriákban a versenyzés maximális biztonság mellett 
történik, mivel egyszerre csak 1 versenyző tartózkodik a versenypályán, aki a másodpercmutatóval küzd. 
 
A versenyzőknek kötelező a mentőmellény és a sisak használata. 
 
Versenyszabályok: 
 
A novice slalom versenyzők saját gépükkel, ill. a Szövetség tulajdonában lévő YAMAHA GP 800 R, vagy a 
Sea Doo XP típusú jet-skikkel ingyenesen edzhetnek és versenyezhetnek. 
A versenyzőnek a zártpályán 2 x 1 kört kell teljesítenie, melynek idejét automatikus időmérő berendezés 
méri. 
A nevezések leadását követően számítógépes sorsolással kerül eldöntésre az indulási sorrend. 
A versenyigazgató által felhívott versenyző a célvonal előtt körözve bemelegíti a versenygépét, majd a 
versenyigazgató által feltett zöld zászlójelzésre megkezdheti a futamot. 
Az automatikus időmérő a célvonalon történő áthaladáskor indul, s a versenyző célba érkezésekor 
automatikusan megáll. Az időeredményt a kijelző tábla mutatja. 
A kb. 1 perces pálya megtétele során az esetleges bójakihagyásokat +10 másodperc/bója büntetéssel 
szankcionálják. 
A versenyző egymást követően 2 alkalommal teljesítheti a slalomkört, s a két időeredményből a jobb számít 
a hivatalos versenyeredménybe. 
A győztes a legrövidebb időt teljesítő versenyző. A pontozás szabályai az IJSBA pontrendszere alapján 
történik (1. helyezett 20., 2. helyezett 17., ….. 20. helyezett 1 pont). Holtverseny esetén a rosszabb 
időeredmény dönt. 
Novice slalom kategóriákban nem indulhat olyan versenyző, aki már rendelkezett pro, ill. expert licenccel. 
 
A novice slalom versenyzők nevezési határideje: edzésnap (szombat) 12.00 h-ig. 
Novice slalom edzés: edzésnap (szombat) 12.00-13.30 h 
Novice slalom elődöntő: edzésnap (szombat) 13.30-15.30 h 
Az elődöntőből a legjobb 6 helyezést elért versenyző kerül a vasárnapi döntőbe. 
A 7-20. helyezett az elődöntőben elért eredménye alapján kap pontot. 
A döntőbe jutott 6 versenyző elődöntőben megszerzett helyezése a döntőbe nem számít be. 
 
A novice slalom döntő időpontja: versenynap (vasárnap) 9.00-10.00 
A döntőbe jutott 6 versenyző a döntőben elért időeredménye alapján kap pontot. 
 

2003. ÉVI FŐ SZABÁLY MÓDOSÍTÁSOK 
 

- A RUNABOUT 1100 zártpályás és a FORMULA 2  kategóriákban indulhatnak a kétütemű, max. 
800cc Runabout Superstock, a max. 800cc Sport Modified kategóriájú, valamint a négyütemű, max. 
1100cc Runabout Superstock gépek. 

 
- A RUNABOUT 1600 zártpályás és a FORMULA 1 kategóriában indulhatnak a kétütemű, max. 

800cc Sport Superstock, Modified, a max. 800cc Runabout Superstock, Modified, a max. 1200cc 
Runabout Superstock, valamint a négyütemű, max. 1600cc Runabout Superstock gépek. 

 
- Összevonásra került a novice zártpályás RUNABOUT STOCK és SUPERSTOCK kategória, az új 

novice zártpályás RUNABOUT SUPERSTOCK kategória open 1600cc-ig. 
 
- 2003-tól új kategória a novice zártpályás SKI - X2. 
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Versenyzői igazolás, átigazolás, licenc kiadás 
 
Az új versenyzőknek (a novice-nak is) kötelezően le kell szerződniük a Szövetség jelenlegi 16 Klubjának 
valamelyikéhez (a tagjegyzék mellékelve). 
A szakosztályvezető által lebélyegzett és aláírt klubigazolványt és az igazolási kartont, 4 színes fényképpel 
le kell adni minden versenyzőnek a Szövetség központi irodájában, s itt kerül kiadásra a 2003. évi 
versenyengedély. Igazolási határidő: 2003. április 30. 

 
A már licenccel rendelkező versenyzőknek 1 db színes fényképet kell leadniuk, a leadás és más klubba való 
átigazolás határideje: 2003. április 30.  
 
Minden versenyzőnek kell kitöltenie és a szövetségi irodába visszaküldenie a mellékelt versenyengedély-
kérő lapot. 
 
A pro versenyzők licencdíja (nemzetközi):     25.000 Ft 
Az expert versenyzők licencdíja (hazai):     20.000 Ft 
A novice versenyzők licencdíja:        1.000 Ft 
 
Befizetés helye: 1155 Budapest, Dembinszky u. 1., Bendó Timea szövetségi főtitkárnál, vagy, átutalás 
esetén a K&H Bank Rt. 10400023-90107481-00000000 bankszámlaszámra. 
 
További információk: Tel: 307-3878, fax: 307-6763, e-mail: secretary@mjssz.hu, honlap: www.mjssz.hu 
 

Budapest, 2003. április 7. 
 
Mellékletek:

1. sz. melléklet: PRO-EXPERT Startszámok 
2. sz. melléklet: Futamrend 
3. sz. melléklet: Versenynaptár 
4. sz. melléklet: Tagjegyzék 
5. sz. melléklet: Versenyengedély kérő lap 
 

Sportbaráti üdvözlettel: 
 

Bendó Timea 
főtitkár 


